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Biyoloji Bölüm Mezunları Cinsiyet Dağılımı 

 

 

 

 

Eğitim düzeyiniz? 

 

 

 

Kadın
67%

Erkek
33%

2%

Lisans
58%Yüksek Lisans

19%

Doktora/Sanatta 
Yeterlilik/Uzmanlık

21%



 

 

 

Sınavlara hazırlık için herhangi bir kurs eğitim aldınız mı? 

 

 

 

 

Çalışma Durumunuz 

 

 

 

 

Evet
30%

Hayır
70%

Çalışıyorum
100%



 

 

 

Çalışıyorsanız 

 

 

 

 

Çalışmakta olduğunuz kurum 

 

 

 

 

 

İlgili Alanda
81%

İlgili olmayan 
Alanda

19%

Kamu
77%

Özel
19%

Diğer
4%



MADDELER: 

 

 

1. Aldığım eğitim mesleki açıdan uygundur. 

 

 

 

 

2. Aldığım dersler, mesleki gelişim sürecime katkı sağladı. 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

59%
Katılıyorum

17%

Kısmen 
Katılıyorum

20%

Katılmıyorum
4%

Tamamen 
Katılıyorum

60%

Katılıyorum
31%

Kısmen 
Katılıyorum

9%



 

3. Uygulamalı dersler, mesleki süreç ile tutarlıdır. 

 

 

 

4. Aldığım eğitim ile mesleki etik bilinci kazandım 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

51%
Katılıyorum

36%

Kısmen 
Katılıyorum

11%

Hiç Katılmıyorum
2%

Tamamen 
Katılıyorum

58%

Katılıyorum
33%

Kısmen 
Katılıyorum

9%



 

5. Aldığım eğitim ile iletişim becerilerimi geliştirdim. 

 

 

 

 

6. Aldığım eğitim ile iş birlikli çalışma becerisi kazandım. 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

51%Katılıyorum
38%

Kısmen 
Katılıyorum

7%

Katılmıyorum
4%

Tamamen 
Katılıyorum

58%

Katılıyorum
26%

Kısmen 
Katılıyorum

16%



 

7. Aldığım eğitim ile bilgiye erişme becerisi kazandım. 

 

 

 

8. Aldığım eğitim ile bilim ve teknolojideki gelişmeleri izleme becerisi kazandım. 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

48%

Katılıyorum
33%

Kısmen 
Katılıyorum

19%

Tamamen 
Katılıyorum

39%

Katılıyorum
36%

Kısmen 
Katılıyorum

21%

Hiç Katılmıyorum
4%



 

9. Aldığım eğitim imkân ve ortam bakımından uygundu. 

 

 

 

 

10. Mezun olduğum programı başkalarına öneririm. 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

42%

Katılıyorum
26%

Kısmen 
Katılıyorum

30%

Hiç katılmıyorum
2%

Tamamen 
Katılıyorum

34%

Katılıyorum
14%

Kısmen 
Katılıyorum

31%

Katılmıyorum
19%

Hiç Katılmıyorum
2%



 

11. Aldığım eğitim ile uyumlu çalışma becerisi kazandım. 

 

 

 

12. Aldığım eğitim ile edindiğim kuramsal bilgileri mesleki süreçte uyguladım. 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

32%

Katılıyorum
44%

Kısmen 
Katılıyorum

20%

Katılmıyorum
4%

Tamamen 
Katılıyorum

41%

Katılıyorum
34%

Kısmen 
Katılıyorum

23%

Hiç Katılmıyorum
2%



 

13. Alanlarında yetkin öğretim üyelerinden ders aldım. 

 

 

 

14. Günün koşullarına göre teknolojik araç-gereçlerle desteklenmiş dersler aldım. 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

65%

Katılıyorum
26%

Kısmen 
Katılıyorum

7%

Hiç Katılmıyorum
2%

Tamamen 
Katılıyorum

30%

Katılıyorum
32%

Kısmen 
Katılıyorum

30%

Hiç Katılmıyorum
4%

Katılmıyorum
4%



 

15. Aldığım eğitim sürecinde uygulamalı derslere yönelik sunulan imkanlar uygundu. 

 

 

 

16. Aldığım eğitim istihdam imkanı sağladı. 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

48%

Katılıyorum
34%

Kısmen 
Katılıyorum 

14%

Katılmıyorum
4%

Tamamen 
Katılıyorum

34%

Katılıyorum
19%

Kısmen 
Katılıyorum

34%

Katılmıyorum
11%

Hiç Katılmıyorum
2%



 

18. Üniversitenin kütüphane ve dokümantasyon hizmetleri ihtiyaçlarımı karşıladı. 

 

 

 

19. Aldığım eğitim sırasında ihtiyaç duyduğum konularda danışmanımdan destek alabildim 

 

 

 

 

 

 

Tamamen 
Katılıyorum

24%

Katılıyorum
19%

Kısmen 
Katılıyorum

39%

Katılmıyorum
11%

Hiç Katılmıyorum
7%

Tamamen 
Katılıyorum

56%

Katılıyorum
29%

Kısmen 
Katılıyorum 7%

Katılmıyorum
4%

Hiç Katılmıyorum
4%


